

Vůdce sexuálního kultu dostane 60 let vězení

 [rt.com/news/570236-college-sex-cult-leader-sentenced](https://www.rttomorrow.com/news/570236-college-sex-cult-leader-sentenced)

20. ledna 2023, 21:40

DomovSvětové zprávy

Larry Ray lovil spolužáky své dcery z vysoké školy, své oběti zneužíval, mučil a dokonce prostituoval.



Larry Ray, bývalý podvodník, který téměř deset let upravoval, týral, vymýval mozky a jinak manipuloval spolubydlící své dcery na vysoké škole do kultovního podřízení, byl za své zločiny odsouzen k 60 letům vězení, americký prokurátor pro jižní obvod z New Yorku v pátek vládl Damian Williams.

Ray byl v dubnu shledán vinným z vydírání, vydírání, sexuálního obchodování, nucené práce, daňových úniků a praní špinavých peněz. Williams nazval odsouzeného predátora „*monstrem*“ a popsal, jak „*převzal kontrolu nad myslí a tělem svých obětí a poté z nich vytáhl miliony dolarů*“ prostřednictvím vzoru systematického fyzického a psychického týrání.

Zatímco žalobci požadovali doživotní trest s odůvodněním, že škody, které Ray svým obětem způsobil, si to zasloužily, vězňův věk, 63, znamená, že téměř jistě ve vězení zemře.

Přečtěte si více

Larry Ray, který zneužíval sexuální kult, je vinen ve všech bodech obžaloby



Ray se se svými oběťmi setkal poté, co se po svém propuštění z vězení v roce 2010 nastěhoval do koleje Sarah Lawrence College své dcery Talie. Instaloval se jako otcovská postava domu a okouzloval mladé studenty barvitými příběhy ze svého života a zahájil hodiny dlouhé filozofické diskuse, pátrání v jejich myslích, aby našli páky, které by mohl použít k jejich ovládnutí.

Starší muž brzy lámal své pomocníky taktikou běžnou u predátorských kultů. Obrátil je proti vnějším přátelům, rodině a zájmům a donutil je přiznat se k neexistujícím přestupkům proti němu a tvrdil, že ukradli nebo rozbili jeho majetek, dokonce ho otrávil a že museli napravit. Byly jim vymyty mozky, aby tvrdili, že jejich vlastní rodinní příslušníci byli drogoví dealeri, kteří je jako děti sexuálně zneužívali.

Bylo jim nařízeno prosit své odcizené rodiče o peníze, jako by na tom závisely jejich životy, byli nuceni otevřít a vyčerpat úvěrové linky nebo být nuceni do služby jako doslovná otrocká práce při stavbě. Jedna žena byla nucena k prostituci, přičemž Ray použil extrémní násilí, aby ji zabránil zatoulat se, zatímco on vydělal miliony dolarů na jejím těle. Nejméně čtyři Rayovi „*stoupenci*“ se pokusili o sebevraždu, když nad nimi vládl, jen aby je dále mučil během jejich „*uzdravování*“.

Ray si však během vynesení rozsudku stěžoval, že ty tři roky, které strávil ve vězení, byly „*peklo*“, dokonce se zdálo, že se v jednu chvíli dusí, když popisoval své údajné utrpení.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
[stát New YorkNÁS](#)



